Nazwa pliku: wiata.rm3

RM_3d v. 8.63 licencja nr 16020

Przekroje:
1-B 16x3 2-R20.0x2.3 3-B8x8
z z
= : i -
ey 2 . — & v [ S ev g
z z z
|30 | 20 | 80 |
Materiat: Drewno C20 Materiat: S 235 Materiat: Drewno C20
Alcm? 48,00 A [cm?] 1,28 Acm? 64,00
Jy [cm*] 1024,00 Jy [em*] 0,51 Jy [cm*] 341,33
Jz [cm*] 36,00 Jz [cm*] 0,51 Jz [cm*] 341,33
Dyz [cm¥] 0,00 Dyz [cm*] 0,00 Dyz [cm¥] 0,00
o [Deg] 0,00 o [Deg] 0,00 o [Deg] 0,00
ly [cm4] 1024,00 ly [cm*] 0,51 ly [cm4] 341,33
1z [cm*] 36,00 Iz [cm?] 0,51 Iz [cm*] 341,33
Jt [cm*] 126,93 Jt [cm*] 0,99 Jt [cm*] 573,44
Jo [cm?] 0,00 Jo [cm?] 0,00 Jo [cm?] 0,00
iy [cm] 4,62 iy [cm] 0,63 iy [cm] 2,31
iz [cm] 0,87 iz [cm] 0,63 iz [cm] 2,31
is [cm] 4,70 is [cm] 0,89 is [cm] 3,27
m [kg/m] 1,92 m [kg/m] 1,00 m [kg/m] 2,56
4-B14x14 5-B 16x14 6 - B 18x5
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z z z
y-—4-—-—"—"—-—- i ——————— =Y g y-4--——-—- i 777777 =Y § yffffiff[%‘( %
z z z
| 140 | | 140 | 50—
Materiat: Drewno C20 Materiat: Drewno C20 Materiat: Drewno C20
A[cm? 196,00 A [cm?] 224,00 A[cm?] 90,00
Jy [cm*] 3201,33 Jy [em?] 4778,67 Jy [em*] 2430,00
Jz [cm?] 3201,33 Jz [cm¥] 3658,67 Jz [cm?] 187,50
Dyz [cm¥] 0,00 Dyz [cm¥] 0,00 Dyz [cm¥] 0,00
o [Deg] 0,00 o [Deg] 0,00 o [Deg] 0,00
ly [cm*] 3201,33 ly [cm*] 4778,67 ly [cm4] 2430,00
1z [cm*] 3201,33 Iz [cm*] 3658,67 Iz [cm*] 187,50
Jt [cm*] 5378,24 Jt [cm?] 7068,54 Jt [cm*] 618,63
Jo [cm¥] 0,00 Jo [cm¥] 0,00 Jo [cm*] 0,00
iy [cm] 4,04 iy [cm] 4,62 iy [cm] 5,20
iz [cm] 4,04 iz [cm] 4,04 iz [cm] 1,44
is [cm] 5,72 is [cm] 6,14 is [cm] 5,39
m [kg/m] 7,84 m [kg/m] 8,96 m [kg/m] 3,60
Materialy:
. . . E: G: v: ar: p: Ro:

Nr: Rodzaj: Nazwa: [GPa] [GPa] [ [1/K] [kg/md] [MPa]
133 Drewno Drewno C20 9,5 0,6 0 0 400 20
1 Stal 1993 S 235 210 81 0,3 0 7850 235
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Obciazenia:

Nr Rodzai: Wartosci char. Wspdtczynniki Orient. | Kier.: Potozenie N .
preta odzay: Pa: | Pb: | yfit: | yf2: | wd: | [deg] | [deg] | xa: | xb: azwa.
CW: Ciezar wiasny - State y=1,4/1
St: Stale - Stale

Powierzch. 0,61 0,61 1,35 | 1,00 1,00 Pionow Powierzchniowe
e
Powierzch. 0,61 0,61 1,35 | 1,00 1,00 Pionow Powierzchniowe
e
Sn: snieg1 - Zmienne (Znaczenie: 1) yo=1 y1=1 y2=1
Powierzch. 1,08 1,08 1,50 1,00 Pionow Powierzchniowe
e
Sn2: snieg2 - Zmienne (Znaczenie: 1) yo=1 y1=1 y2=1
Powierzch. 1,08 1,08 1,50 1,00 Pionow Powierzchniowe
e
W1: wiatr1 - Zmienne (Znaczenie: 1) yo=1 y1=1 y2=1

2 Roztozone | 0,05 0,05 | 1,50 1,00 0,0 30,2 0,00] 1,00] Powierzchniowe

4 Roztozone | 0,05 0,05 | 1,50 1,00 0,0/ 30,2 0,00{ 1,00] Powierzchniowe

9 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0 30,2 0,00{ 1,00| Powierzchniowe

12 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0 30,2 0,00{ 1,00| Powierzchniowe

17 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0/ 30,2 0,00{ 1,00| Powierzchniowe

20 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,00 30,2 0,00{ 1,00 Powierzchniowe

25 Roziozone | 0,11 0,11 | 1,50 1,00 0,0/ 30,2] 0,00 1,00 Powierzchniowe

28 Roztozone | 0,11 0,11 | 1,50 1,00 0,0 30,2 0,00] 1,00] Powierzchniowe

33 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0 30,2 0,00{ 1,00| Powierzchniowe

36 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0/ 30,2 0,00{ 1,00| Powierzchniowe

41 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0 30,2] 0,00{ 1,00] Powierzchniowe

44 Roziozone | 0,11 0,11 | 1,50 1,00 0,0/ 30,2] 0,00] 1,00 Powierzchniowe

49 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0 30,2 0,00{ 1,00| Powierzchniowe

52 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0 30,2 0,00{ 1,00| Powierzchniowe

57 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0/ 30,2 0,00{ 1,00| Powierzchniowe

60 Roztozone | 0,11 0,11 1,50 1,00 0,0/ 30,2] 0,00{ 1,00] Powierzchniowe
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65 Roziozone | 0,11 0,11 | 1,50 1,00 0,0 30,2] 0,00] 1,00| Powierzchniowe
68 Roztozone | 0,11 0,11 | 1,50 1,00 0,0 30,2] 0,00] 1,00| Powierzchniowe
73 Roztozone | 0,11 0,11 | 1,50 1,00 0,0 30,2] 0,00] 1,00 Powierzchniowe
76 Roztozone | 0,11 0,11 | 1,50 1,00 0,0 30,2 0,00] 1,00| Powierzchniowe
81 Roziozone | 0,05 0,05 | 1,50 1,00 0,0/ 30,2] 0,00 1,00 Powierzchniowe
84 Roziozone | 0,05 0,05 | 1,50 1,00 0,0 30,2] 0,00] 1,00| Powierzchniowe
Powierzch. | -0,22 -0,22 | 1,50 1,00 Powierzchniowe
W2: wiatr2 - Zmienne (Znaczenie: 1) yo=1 y1=1 y2=1
Powierzch. | -0,22 -0,22 | 1,50 1,00 Powierzchniowe
Powierzch. | 0,14 0,14 | 1,50 1,00 Powierzchniowe
Zestawienie obcigzen
Grupa norm: Polskie Normy Budowlane
Projekt:
Projektant:
Pozycja:
Lokalizacja:
Opis Jedn. | Qx Yi Yi2 Qo1 Qo2
1. Ciezar kN/m? | 0,6 1,35 1,00 0,82 0,61
1.1. Gonty (podwadjnie) kN/m? | 0,400 |1,35 1,00 0,54 0,40
1.2. Brzoza, dab, klon deskowanie kN/m? | 0,2 1,35 1,00 0,28 0,21
2. Snieg
2.1. Dach dwuspadowy (C2) [kN/m2 [108 [150 [150 [1,62 1,62
3. Wiatr
3.1. Wiata dwuspadowa parcie kN/m2 | 1,08 1,50 1,50 1,62 1,62
3.2. Wiata dwuspadowa ssanie kN/m2 | 0,00 1,50 1,50 0,00 0,00

1. Ciezar

1.1. Gonty (podwajnie)

Obcigzenie charakterystyczne

Obcigzenie obliczeniowe

Obcigzenie obliczeniowe

2. Snieg

2.1. Dach dwuspadowy (C2)
Potozenie obiektu: strefa 2, wysokos¢ n.p.m. A =100 m
= Qx=0,9 kN/m2

Rodzaj dachu: dach dwuspadowy

Kat potaci dachu o =30°
Kat potaci dachu o = 30°
= (C2=(0,8+0,4x%(02-15)/15) = (0,8+0,4%(30-15)/15) = 1,20

Qx = 0,400 kN/m2

Qo1 = 1,35 x 0,400 kN/m2 = 0,54 kN/m?
Qo2 = 1,00 x 0,400 kN/m2 = 0,40 kN/m?
1.2. Brzoza, dab, klon deskowanie

Obcigzenie charakterystyczne

Qk = 7,0 kN/m3x0,03m = 0,2 kN/m2
Qo1 = 1,35 % 0,2 kN/m2 = 0,28 kN/m?
Qo2 = 1,00 x 0,2 kN/m2 = 0,21 kN/m?
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30°  30°

€2=1,20

C1=0,80

Obcigzenie charakterystyczne Sk = Qx x C2 =0,9 kN/m2 x 1,20 = 1,08 kN/m2
Obcigzenie obliczeniowe So=1,50x 1,08 kN/m2 = 1,62 kN/m?
3. Wiatr
3.1. Wiata dwuspadowa parcie
Potozenie obiektu: strefa 1, wysokos$¢ n.p.m. H=0,00 m
= Vik=22,00 m/s
Poziom odniesienia nad gruntem: z: = 10,00 m
Umowny poziom gruntu: zo = 0,00 m
Poziom odniesienia do obl. wsp. ekspozycji: z = zo + z1 = 0,00m + 10,00m = 10,00 m
Wspodtczynnik ekspozycji: Ce = 0,5+ 0,05 xz=0,5 + 0,05 x 10,00 = 1,00
Charakterystyczne ci$nienie predkosci:
= gk = 0,30 kN/m2
Wspotczynnik dziatania porywéw wiatru 3
Rodzaj konstrukcji: budynki murowane lub z betonu monolitycznego
Wymiary obiektu: H=10,00 m, B=10,00 m

wiatr
Z
/K
Czestotliwo$¢ drgan wtasnych:n=1/(0,015xHx1s)=1/(0,015% 10,00 x 1s)=6,67 1/s
Logarytmiczny dekrement ttumienia: A = 0,02

0.30
niepod.
A
pod.
0.01
T=tnps] 30

Budowla niepodatna.
= f=1,80

Rodzaj elementu: galeria lub tacznik, powierzchnia nawietrzna
Wspétczynnik cisnienia zewnetrznego: C; = 0,25
Budynek zamkniety.
Wspotczynnik cisnienia wewnetrznego: Cw = 0,00
= Co=2,00
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wiatr

0,00

7

Obcigzenie charakterystyczne  pk = gk X Ce X Cp x B = 0,30kN/m2 x 1,00 x 2,00 x 1,80 = 1,08 kN/m2
Obciazenie obliczeniowe Po=1,50 x 1,08 kN/m2 = 1,62 kN/m2
3.2. Wiata dwuspadowa ssanie
Potozenie obiektu: strefa 1, wysokos$¢ n.p.m. H=0,00 m
= Vik=22,00 m/s
Poziom odniesienia nad gruntem: z: = 10,00 m
Umowny poziom gruntu: zo = 0,00 m
Poziom odniesienia do obl. wsp. ekspozycji: z = zo + z1 = 0,00m + 10,00m = 10,00 m
Wspodtczynnik ekspozycji: Ce = 0,5+ 0,05 xz=0,5 + 0,05 x 10,00 = 1,00
Charakterystyczne ci$nienie predkosci:
= gk = 0,30 kN/m2
Wspotczynnik dziatania porywéw wiatru 3
Rodzaj konstrukcji: budynki murowane lub z betonu monolitycznego
Wymiary obiektu: H=10,00 m, B=10,00 m

wiatr
7
~A/Br
Czestotliwo$¢ drgan wtasnych: n=1/(0,015xHx1s)=1/(0,015% 10,00 1s)=6,67 1/s
Logarytmiczny dekrement ttumienia: A = 0,02

0.30
niepod.
A
pod.
0.01
T=in[s] 30

Budowla niepodatna.
= p=1,80

Rodzaj elementu: galeria lub tacznik, powierzchnia nawietrzna
Wspétczynnik cisnienia zewnetrznego: C; = -0,40
Budynek zamkniety.
Wspotczynnik cisnienia wewnetrznego: Cw = 0,00
= Co=0,00
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wiatr

0,00 0,00

7

Obcigzenie charakterystyczne
Obcigzenie obliczeniowe

pk = gk X Ce X Cp x 3 = 0,30kN/m2 x 1,00 x 0,00 x 1,80 = 0,00 kN/m2
Po =1,50 x 0,00 kN/m2 = 0,00 kN/m2

Nazwa pliku: wiata.rm3
RM_3d v. 8.63 licencja nr 16020

Wyniki Obliczers wg PN-EN

Teoria | rzedu
RM_3d v. 8.63 licencja nr 16020

4
S8—50=47
615627530 S
6P N
‘i"ésﬁ

Reakcje podporowe: Kombinacja obliczeniowa PN-EN: CW StwW1

Nr wezta: o o W Rx [kN]: Ry [kN]: Rz [kN]: Mx [kKNm]: My [KNm]: | Mz [kNm]:
72 | a 0,0 0,0 0,0 -0,36 -0,53 4,08 0 0 0,48
b -0,3 -0,53 3,52 0 0 0,48
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74 |a 0,0 0,0 0,0 0,25 -0,53 6,05 0 0 -0,47
b 0,22 -0,53 5,17 0 0 -0,47
76 |a 0,0 0,0 0,0 0,2 -0,53 6 0 0 0,47
b 0,17 -0,53 5,11 0 0 0,47
78 |a 0,0 0,0 0,0 0,41 -0,53 3,88 0 0 -0,47
b 0,35 -0,53 3,37 0 0 -0,47
80 |a 0,0 0,0 0,0 0,37 -0,53 2,65 0 0 -0,47
b 0,31 -0,53 2,14 0 0 -0,47
82 |a 0,0 0,0 0,0 -0,19 -0,53 5,35 0 0 0,47
b -0,16 -0,53 4,46 0 0 0,47
84 |a 0,0 0,0 0,0 0,13 -0,53 5,21 0 0 -0,47
b 0,11 -0,53 4,32 0 0 -0,47
86 |a 0,0 0,0 0,0 -0,42 -0,53 3,1 0 0 0,48
b -0,36 -0,53 2,54 0 0 0,48
Reakcje podporowe: Kombinacja charakterystyczna PN-EN: CW Stw1
Nr wezta: o o W Rx [kN]: Ry [kN]: Rz [kN]: Mx [kKNm]: My [KNm]: | Mz [kNm]:
72 0,0 0,0 0,0 -0,27 -0,35 3 0 0 0,32
74 0,0 0,0 0,0 0,18 -0,35 4,47 0 0 -0,31
76 0,0 0,0 0,0 -0,15 -0,35 4,44 0 0 0,32
78 0,0 0,0 0,0 0,31 -0,35 2,84 0 0 -0,32
80 0,0 0,0 0,0 0,28 -0,35 2,02 0 0 -0,32
82 0,0 0,0 0,0 -0,14 -0,35 4,01 0 0 0,31
84 0,0 0,0 0,0 0,1 -0,35 3,91 0 0 -0,31
86 0,0 0,0 0,0 -0,31 -0,35 2,34 0 0 0,32
Wyniki wymiarowania wg PN-B-03150:2000 (Drew_3d v. 2.44 licencja nr 16020)
Nazwa pliku: wiata.rm3
Nr preta: | Grupa: Przekroj: Warunek decydujgcy: Nosnos¢: | Kombinacja obc.
89 |Pozycjianr22 |5-B 16x14 Zginanie 0,431 | I_T| iy 1o Snsnze
90 |Pozycjanr23 |5-B 16x14 Zginanie 0,416 | T yini o s
Pozycja nr 2 . . 135-(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
27 (Kog'i ; 3) 6 - B 18x5 Scinanie 0,364 | BT §25 Gubesuet 5 smesn2
Pozycja nr 1 o . -(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
28 (Kog’i ) 3) 6-B 18x5 Sciskanie 0,337 | WL y32icyyesur o smsn2
Pozycja nr 2 o . . 35-(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
51 (Kog’i ) 5) 6 - B 18x5 Scinanie 0,333 | LT 35 Gubesuet s smesn2
Pozycja nr 1 5 . 35-(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
60 (Kog'i ; 7 6 - B 18x5 Sciskanie 0,333 | LT 35 Gbesuet s smesn2
Pozycja nr 2 o . . -(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
59 (Kog’i ) 7 6 - B 18x5 Scinanie 0,326 | BL_T| a5 cso+1.5 (snesn2
Pozycja nr 1 o . 35-(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
76 (Kog’i ) %) 6 - B 18x5 Sciskanie 0,323 | LT §35 Gubesuet 5 smesn2
Pozycja nr 1 5 . 35-(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
12 (Kog'i ; N 6 - B 18x5 Sciskanie 0,312 | LT 35 Gubesuet s smesn2
Pozycja nr 1 .o . . (CWASH+1 5-(Sn+Sno+
52 (Kog’i ; 5) 6-B 18x5 Sciskanie 0,311 | J8 Grisvm s envsne
Pozycja nr 1 o . . 135-(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
36 (Kog’i ) 4 6-B 18x5 Sciskanie 0,307 | BT (35 CSo+1.5 (Sn+sn2
Pozycja nr 2 - . 135-(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
35 (Kog'i ; %) 6 - B 18x5 Scinanie 0,293 | LT 35 Gubesue1 5 smesn2
Pozycja nr 1 o . -(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
20 (Kog’i ) %) 6 - B 18x5 Sciskanie 0,287 | ML_T| a5 cbsus1.5 (snesn2
Pozycja nr 2 o 35-(CW+St)+1,5-(Sn+Sn2+
75 (Kog’i ) % 6-B 18x5 Scinanie 0,284 | W1 (35CWSo+1.5 (Sn+sn2
Pozycja nr 1 o . . |35-(CW+St)+1,5:(Sn+Sn2+
26 (Kog'i ; 3) 6 - B 18x5 Sciskanie 0,283 | LT 25 Gbesuet s smesn2
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Pozycja nr 1

58 | (kopia 7) 6- B 18x5 Sciskanie 0,278 | L winiay (o - SmeSn2e
68 | oy | |6-B18:S Sciskanie 0,273 | BT {35, Qs+ onesnze
74 '(Dé’ozgi‘g%)”” 6-B18x5 Sciskanie 0,271 | B[ 25 Gbersust.6 (Smesnae
44 (ngl‘gz)“” 6-B 18x5 Sciskanie 0,266 | I_T| 133, Gesu+15(snssnze
10 fgp‘)’i‘gﬁ;‘” 6-B 18x5 Sciskanie 0,260 | BT} wiizy s
11 fgg’i‘ﬁ;‘rz 6- B 18x5 Scinanie 0,258 | BT | witizy oy~ 5"
50 f;jé‘g%;‘” 6-B 185 Sciskanie 0,256 | IT| §5 oS-t osmon:
34 '(Dggi‘gj)“” 6-B 18x5 Sciskanie 0,251 | | wiiy o enesnze
109 | Pozycjanr36 | 1-B 16x3 Sciskanie 0,250 | T wimy iy oo
108 |Pozycjanr36 |1-B 16x3 Sciskanie 0,244 || winiay oy - (Smesn2e
18 (ngi‘gaz)“” 6- B 18x5 Sciskanie 0,229 | BT {35 Qs (snesnze
4  |Pozycjanr1 |6-B18x5 Sciskanie 0,228 | I_T| winiioy oy oSS
84 (ngi‘g%“” 6-B 18x5 Sciskanie 0,218 | BT {33 Qs onesnze
66 fé’;&g%g‘” 6- B 18x5 Sciskanie 0,216 | 1| iy~ 5"
1 Pozycjanr1 |6-B 18x5 Sciskanie 0,214 | T winiy o Smesnz
42 fé’;&g%g‘” 6-B18x5 Sciskanie 0,209 | B[ 25 Gubesuet.5 (Smesnze
82 (Pgé‘gi)”” 6-B18x5 Sciskanie 0,203 | BT | 25 Cubest & (snvsnzs
19 f;;é(;jaz)nﬂ 6-B 18x5 Scinanie 0,202 | BT {33 Qs onesnze
43 fggg%g‘rz 6- B 18x5 Scinanie 0,198 | T | wiiizy = 5"
67 f;;é‘;{%;"z 6-B 18x5 Scinanie 0,198 | IT| ji5 Gyso-tosmsn:
3 |Pozycianr2 |6-B 18x5 Scinanie 0,179 || winioa o Sen2
99 |Pozycjanr2 |3-B8x8 Sciskanie 0,169 | 1| winiay oy > (Smesn2
83 fgg’i‘ﬁ;‘rz 6- B 18x5 Scinanie 0,166 | 1| winzy iy o
Pozycja nr 24
95 Eg;rp::;c\ 1) 4 -B 14x14 Sciskanie 0,161 | 1| winiy oS0
94 fg&‘gi;‘r% 4-B 14x14 Sciskanie 0,157 | | piyuicpyd o (smsnzs
98 '(Dsf’;%‘)’ja 24 | 4B 14x14 Sciskanie 0,155 | I__T| gasicubes1 & (snvsnzs
91 |Pozycjanr24 |4-B 14x14 Sciskanie 0,151 || winiaray o Ssn2
73 (ngg%)nm 6-B18x5 Sciskanie 0,136 | I__T| jasicubesut & (snvsnzs
77 (Pffé‘éf%?” 6- B 18x5 Sciskanie 0,133 | | 35 Guesu+1.5(snssnze
57 | oo |6-B 181 Sciskanie 0,132 | I {5iQusuwtxsnesrze
9 fé’;&gﬂ;‘” 6-B18x5 Sciskanie 0,131 | L] yascubest & (snvsnzs
13 (ngi‘g%“” 6-B 18x5 Sciskanie 0,129 | T {33 Gesoesnesnze
25 '(Dé’ozgi‘g%)”” 6- B 18x5 Sciskanie 0,129 | T ity 5"
61 '(Dgg’i‘ga?;‘” 6-B 18x5 Sciskanie 0,128 | IT| {5 gysortosnon:
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Pozycja nr 1

29 | (Kopia 3) 6-B 18x5 Sciskanie 0,124 | 1| winigy o Smesn2s
17 5?;&2&2)" r1 6.8 18x5 Sciskanie 0,116 |1 J,\;ii'\fv%")v("as)t)+1’5'(3”+3”2+
33 fgg’i‘gjg‘” 6-B 18x5 Sciskanie 0,114 | T {35 Qs+ onesnze
2 |Pozycianr1 |6-B18x5 Sciskanie 0,113 || winiay a2 (Smesn2
21 '(3}?;&‘232;‘” 6-B 18x5 Sciskanie 0,113 | T 135 Qs+ onesnze
5 |Pozycjanr1 |6-B 18x5 Sciskanie 0,111 || winiaray o Sen2
37 '(Dé’ozgi‘gj)”” 6-B 18x5 Sciskanie 0,111 | | i35, bS5 ez
49 (ngi‘g%)“” 6-B 18x5 Sciskanie 0,110 | I 125608015 Gnesnzs
53 5?;&236)“” 6- B 18x5 Sciskanie 0,107 | T {35, Qs+ onesnze
81 fé’;&gﬂ;‘” 6-B 18x5 Sciskanie 0,105 | I__TJ| 435, bS5 Snesnze
65 (nggag)nm 6-B 18x5 Sciskanie 0,104 | | 125008015 Gnesnzs
85 fgf‘)’i‘ﬁ;‘” 6- B 18x5 Sciskanie 0,104 | T {35, Qs+ onesnze
69 fé’;&g%g‘” 6-B 18x5 Sciskanie 0,102 | | 135 Gubeso+1 5 (Sn<snz+
Pozycja nr 24
96 g;rp:? 1) 4 - B 14x14 Sciskanie 0,098 | | winiay a5 (Smesnzr
41 '(Dgg’i‘gasg‘” 6- B 18x5 Sciskanie 0,097 | [T {5iQushw1xsnesrze
45 (Pgé‘g%)”” 6-B 18x5 Sciskanie 0,097 | I__T| a5 cubes1 & (snvsnzs
93 (ngi‘gﬂ)“r% 4-B 14x14 Sciskanie 0,097 | II| G vrsur1 5 smsnze
Pozycja nr 24
97 Eg;;:;a 1) 4-B14x14 Sciskanie 0,091 | | winiay a2 Smesnze
92 (Pgé‘gi;"z“ 4-B14x14 Sciskanie 0,090 | | yianipy eyt s (Smesnas
6 Pozycjanr2 |6-B 18x5 Zginanie 0,082 | 1| winiaray o Sen2
78 (Pgé‘g%)“rz 6-B18x5 Zginanie 0,077 | I {33 Qs osnesnze
14 fgp‘)’i‘g"’;;‘rz 6-B18x5 Zginanie 0,074 | [T {35, Qs+ onesnze
86 f;;é‘gﬂ;"z 6-B 18x5 Zginanie 0,072 | | g5 Gubesust.& (smesnae
62 (Pgé‘g"’;)“rz 6-B 18x5 Zginanie 0,056 | [T| i35 Guesu+5(snssnze
15 fgp‘)’i‘gi;‘rz 6-B 18x5 Sciskanie 0,051 | [I| i35G e85 smvorzs
16 f;;é‘gﬂ;"z 6-B 18x5 Sciskanie 0,051 | [__T| g5 cbesuet.& (smesnae
79 (ngg%)nrz 6-B 18x5 Sciskanie 0,051 | [I| i Gvrsur1 s smsnze
80 fgp‘)’i‘gzg‘rz 6-B 18x5 Sciskanie 0,051 | [T 125, G0:50+15 Gnesnzs
24 fé’j&?i?rz 6-B 18x5 Sciskanie 0,050 | [__T| g5 cbesuet.& (smesnae
23 f;;é‘;{‘;;"z 6-B 18x5 Sciskanie 0,049 | [T 125,00 ss0r1 5 Gnesnzs
63 fgp‘)’i‘ﬁ;‘rz 6-B 18x5 Sciskanie 0,049 | [T 1,25, G0:50+15 Gnesnzs
64 f;;é‘g‘;;"z 6-B 18x5 Sciskanie 0,049 | [__T| 25 Cubesuet.5 (smesnze

57



Pozycja nr 2

22 | (Kopia 2) 6 - B 18x5 Zginanie 0,048 | | winway (a2 Smesn2e
71 fp?;é(;j%)n r2 | 6_B18x5 Sciskanie 0,048 |1 J,\;ii'\fv%")v("as)t)+1’5'(3”+3”2+
72 fg&gasg"z 6-B 185 Sciskanie 0,048 | | Wiy (my - (75"
30 (P;;F;)/g%)nrz 6-B 18x5 Zginanie 0,047 | | {32 Qs oonesnze
31 fgp‘)’i‘gzg‘rz 6-B 18x5 Sciskanie 0,047 | [T| (35 Gyrs-taonsns
32 f;;é‘g%;"z 6-B 185 Sciskanie 0,047 | | Wity tmy - (75"
39 (ng'i‘gj)”rz 6- B 18x5 Sciskanie 0,047 | I (35 o1 Gnssnze
40 fgp‘)’i‘gjg‘rz 6-B 18x5 Sciskanie 0,047 | [T 125, G0s50+15 Gnesnze
47 f;;é‘g%;"z 6-B 18x5 Sciskanie 0,047 | | ga5Gbersust.& (smesnze
48 f;;é‘;{%;"z 6-B 18x5 Sciskanie 0,047 | [T| {5 gyesetosnons
55 fgﬁ%g‘rz 6-B 185 Sciskanie 0,045 | T 1,35 Qs+ onesnze
56 f;;é‘gaﬁg"z 6-B 185 Sciskanie 0,045 | | Wiy (a1 ("5

Pozycjanr2 |6 -B 18x5 Sciskanie 0,036 | | winiy iy - omsnes

Pozycjanr2 |6-B 18x5 Sciskanie 0,033 | 1| winwyey - (Enesmer
87 F;;ége;;nrz 6-B 185 Sciskanie 0,033 | | Wity tmy - (775"
38 fgg’i‘gjg‘rz 6-B 18x5 Zginanie 0,032 | [T {35 Qs+ onesnze
88 (ngi‘gﬂ)“rz 6-B 18x5 Sciskanie 0,032 | [T {33 Geseosnssnze
70 Fgﬁ%)nrz 6-B 18x5 Zginanie 0,030 | T ;35 Guesue.snssnze
112 | Pozycjanr36 |4 -B 14x14 Zginanie 0,026 | | winiizy oy o Smsn2
111 | Pozycjanr36 |4 - B 14x14 Zginanie 0,024 | | winiay oy - (omesn2e
113 | Pozycjanr 36 |4 - B 14x14 Zginanie 0,023 | 1| winiar o Senz
54 (Pgé‘;f%;"z 6-B18x5 Zginanie 0,021 | [__TJ| yascubest & (snvsnzs
46 fﬁf&‘ﬁ%)”rz 6-B 18x5 Zginanie 0,020 | | {35, Gesue5 onesnze
110 | Pozycjanr36 |4 -B 14x14 Zginanie 0,020 | 1| iy o (Snsnze
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